









Desk & Wall Signs

ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΑΠΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΔΙΩΜΕΝΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

<p>Επιτραπέζια συστήματα σήμανσης</p> 	<p>Deluxe επιτραπέζια σήμανση</p> 
<p>Επιτοίχια σήμανση</p> 	<p>Σειρά CU</p> 
<p>Διπλή επιτοίχια σήμανση</p> 	<p>Στην σειρά CU μπορούμε να αλλάξουμε τη χρήση της σήμανσης από επιτραπέζια σε επιτοίχια και ανάποδα απλώς αλλάζοντας τα πλαστικά άκρα (η συσκευασία περιλαμβάνει και τα δύο σετ άκρων). Στην σειρά CU υπάρχει δυνατότητα οπτικού χωρίσματος των θεμάτων με βέργα αλουμινίου (με κόλλα), ή η δυνατότητα του φυσικού διαχωρισμού των θεμάτων με ράγα αλουμινίου έτσι ώστε να μπορούν να αντικατασταθούν το κάθε ένα από τα θέματα ξεχωριστά αν χρειαστεί, (ελάχιστο ύψος ανεξάρτητου θέματος 25ητηρη). Υπάρχει επίσης η δυνατότητα εναλλαγής μηνύματος (όπως ανοικτό - κλειστό) με χρήση ράγας αλουμινίου και συρόμενο κάλυμμα.</p>
<p>Σήμανση αμφίπλευρη επιτοίχια & οροφής</p> 	<p>Αποχρώσεις επιφάνειας σήμανσης</p> <ul style="list-style-type: none"> • Χρυσή επιφάνεια (απομίμηση μπρούτζου) με μαύρη χάραξη • Ασημί επιφάνεια (απομίμηση αλουμινίου) με μαύρη χάραξη • Λευκή επιφάνεια με μαύρη χάραξη • Μαύρη επιφάνεια με λευκή χάραξη • Κόκκινη επιφάνεια με λευκή χάραξη (για σημάσεις ασφαλείας) • Πράσινη επιφάνεια με λευκή χάραξη (για προειδοποιητικές σημάσεις) <p>Οι επιφάνειες χάραξης είναι ακρυλικά δίχρωμα φύλλα της IPI.</p>
<p>Σειρά διπλής επιτοίχιας σήμανσης</p>  <p>Είναι φτιαγμένη ώστε με μία απλή κίνηση να μπορούμε να αλλάξουμε ή να εναλλάξουμε κομμάτι του μηνύματος όπως (χειμερινό και καλοκαιρινό ωράριο) χωρίς να χρειάζεται αντικατάσταση της κατασκευής κάθε φορά.</p>	 <p>Στις επιφάνειες χάραξης υπάρχει η δυνατότητα αποτύπωσης λογοτύπων (μονόχρωμα).</p>

Το σχέδιο-λογότυπο ιδανικά θα πρέπει να είναι σε μορφή διανύσματος φτιαγμένο σε illustrator, coreldraw και σε μορφή .ai, .eps, cdr,.pdf.

Αν είναι σε αρχείο bitmap (.tif, .jpeg, κ.τ.λ.) η ανάλυση του θα πρέπει να είναι υψηλή τουλάχιστον 300 dpi για να μπορέσουμε να το επεξεργαστούμε. Δεν είναι όλα τα λογότυπα - θέματα κατάλληλα για αποτύπωση σε χαρακτηριστικό και θα πρέπει να τροποποιηθούν κατάλληλα. Η εργασία σε λογότυπα και παραστάσεις χρεώνεται επιπλέον της τιμής της σήμανσης, πάντα κατόπιν συνεννοήσεως με το τμήμα χάραξης.

Μπορείτε να συνδυάσετε διαφορετικής απόχρωσης επιφάνειας χάραξης από την απόχρωση της βάσης αλουμινίου (Π.χ. ροζ χρυσή βάση γραφείου με ασημί επιφάνεια "απομίμηση αλουμινίου" και μαύρη χάραξη).